

MUNICIPIUL ROȘIORI DE VEDE
CONSILIUL LOCAL

Nr. 2737/09.02.2022

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 27.01.2022, în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Roșiori de Vede, județul Teleorman.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 33/21.01.2022 emisă de Primarul Municipiului Roșiori de Vede.

Convocarea s-a făcut prin e-mail sau în scris, conform opțiunii consilierilor locali.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost transmise consilierilor locali conform opțiunii acestora.

Ședința este publică.

Ședința se desfășoară în sala de conferință a Casei de Cultură.

Sunt prezenți 16 membri ai Consiliului Local. Lipsesc de la lucrările ședinței: domnul consilier local Duică Șerban Adrian, domnul consilier local Iordache Florentin și doamna consilier local Pencea Roxana Maria.

Participă de drept primarul municipiului, domnul Cîrciumaru Gheorghe Valerică și secretarul general al municipiului – doamna Cîța Mioara Iulia.

Mai sunt prezenți: Micheanu Mariana - șef Serviciu Financiar Contabil, Mincă Luminița - șef SPADPP, Tetici Carmen- Arhitect șef, Stănescu Izabella – director DAS, Dumitrescu Silvia și Burtan Silvia – Compartiment Resurse Umane, Micheanu Florian – director SC Urbis Servconstruct SRL, reprezentant SC Amiras Green Proiect SRL, avocat Albu Alexandru – reprezentant SC Comindal GM Impex SRL.

Au mai fost transmise domnilor consilieri locali înainte de începerea ședinței:

-proiect de hotărâre privind ajustarea tarifelor practicate de SC URBIS SERVCONSTRUCT SRL pentru activitățile specifice serviciului de salubritate a municipiului Roșiori de Vede în baza contractelor nr.12246/2014, nr. 12245/2020, a tarifelor aferente contractelor de prestări servicii fochist la centralele termice și a tarifelor de prestări servicii cu utilaje;

-proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuție ale bugetului local, bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și bugetului împrumuturilor interne, întocmite pe cele două secțiuni la 31.12.2021;

-proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.101/29.07.2021 referitoare la anularea accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 31 martie 2020 inclusiv, datorate bugetului local al Municipiului Roșiori de Vede precum și aprobarea procedurii de acordare a acestei facilități fiscale;

-proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului Roșiori de Vede;

-pentru punctul PROBLEME DIVERSE: cererea nr. 43 a SC COMINDAL GM IMPEX SRL și adresa de răspuns nr. 23518 a Primăriei mun. Roșiori de Vede.

Referitor la procesul - verbal al ședinței anterioare din data de 23.12.2021 nu au fost formulate obiecțiuni.

Se supune la vot procesul - verbal al ședinței din 23.12.2021 și acesta este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”.

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi completată și aceasta este

aprobată cu 16 voturi „pentru” după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării în anul 2022 a excedentului anual al bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2021;

Inițiator Primar

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici faza SF, pentru obiectivul de investiții ”Extindere sistem supraveghere video-Poliția Locală din municipiul Roșiori de Vede, județul Teleorman”;

Inițiator Primar

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului de Amenajament Pastoral al Unității Administrative Teritoriale Roșiori de Vede, județul Teleorman;

Inițiator Primar

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractelor de închiriere, ce expiră în cursul anului 2022, pentru locuințele ANL din municipiul Roșiori de Vede;

Inițiator Primar

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea ”Planului anual de acțiuni/lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă ce trebuie prestate de către beneficiarii de ajutor social” pentru anul 2022;

Inițiator Primar

6. Proiect de hotărâre privind modalitatea de acordare a beneficiilor de asistență socială persoanelor vârstnice din Municipiul Roșiori de Vede în anul 2022;

Inițiator Primar

7. Proiect de hotărâre privind stabilirea standardului minim de cost pentru serviciul social prestat prin ”Căminul de bătrâni Sf.Teodor” Cod 8730-CR-V-I și a costului mediu lunar de întreținere pentru persoanele vârstnice îngrijite în centrul rezidențial, pentru anul 2022;

Inițiator Primar

8. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 115/26.08.2021 referitoare la aprobarea organigramei și statului de funcții ale Spitalului Municipal ”Caritas” Roșiori de Vede;

Inițiator Primar

9. Proiect de hotărâre privind majorarea suprafeței de teren ce face obiectul contractului de locațiune nr.1338/12.10.2009;

Inițiator Primar

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor rapoarte de evaluare ale unor bunuri imobile – terenuri aparținând domeniului privat al municipiului Roșiori de Vede, situate în str.Dorobanți nr.82;

Inițiator Primar

11. Proiect de hotărâre privind modificarea contractului de locațiune nr.4137/15.07.2014;

Inițiator Primar

12. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat al municipiului Roșiori de Vede, situat în str. Dunării f.n.;

Inițiator Primar

13. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr.54 din 30 august 2012 prin care a fost aprobată închirierea prin licitație publică a locurilor de parcare pentru folosință în parcările de domiciliu din cadrul asociațiilor de proprietari din municipiul Roșiori de Vede;

Inițiator Primar

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului minimal al proiectelor, acțiunilor și manifestărilor culturale, educative și sportive al Direcției pentru Cultură, Educație, Creație și Sport Roșiori de Vede, pentru anul 2022;

Inițiator Primar

15. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru următoarele trei luni;

Inițiator Primar

16. Proiect de hotărâre privind ajustarea tarifelor practicate de SC URBIS SERVCONSTRUCT SRL pentru activitățile specifice serviciului de salubritate a municipiului Roșiori de Vede în baza contractelor nr.12246/2014, nr. 12245/2020, a tarifelor aferente contractelor de prestări servicii fochist la centralele termice și a tarifelor de prestări servicii cu utilaje;

Inițiator Primar

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuție ale bugetului local, bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și bugetului împrumuturilor interne, întocmite pe cele două secțiuni la 31.12.2021;

Inițiator Primar

18. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.101/29.07.2021 referitoare la anularea accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 31 martie 2020 inclusiv, datorate bugetului local al Municipiului Roșiori de Vede precum și aprobarea procedurii de acordare a acestei facilități fiscale;

Inițiator Primar

19. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului Roșiori de Vede;

Inițiator Primar

20. Probleme diverse, interpelări.

Se trece la dezbaterile materialelor înscrise pe ordinea de zi.

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării în anul 2022 a excedentului anual al bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2021;

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru” din 16 consilieri prezenți.

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici faza SF, pentru obiectivul de investiții ”Extindere sistem supraveghere video-Poliția Locală din municipiul Roșiori de Vede, județul Teleorman”;

Reprezentantul firmei care a realizat studiul de fezabilitate, SC AMIRAS GREEN PROIECT SRL, face o scurtă prezentare audio-video a proiectului.

Domnul consilier local Gogoi Ion întreabă dacă acest sistem de supraveghere video detectează fizionomia și numerele de înmatriculare a autovehiculelor pe timp de noapte, referitor la problema gunoaielor, întrebare la care primește răspuns afirmativ.

Domnul consilier local Fierăscu Constantin: salut inițiativa domnului primar de a invita, pentru prezentare, firma care a întocmit acest S.F. și salut faptul că un amendament de anul trecut din buget, al USR PLUS, merge mai departe și ulterior vom proceda și la restructurarea Poliției Locale, după ce acest sistem va fi implementat. Nu ni s-a pus la dispoziție studiul de fezabilitate, am întrebări legate de partea de stocare, de rezoluția camerelor, au fost luate în calcul și camerele deja montate și mentenanța întregului sistem. O altă întrebare: unde a mai fost implementat acest sistem de supraveghere video?

Reprezentantul firmei răspunde la întrebările tehnice și mai spune că a fost implementat cu succes în municipiul Câmpia Turzii.

Domnul consilier local Isar Eliodor întreabă dacă s-a luat legătura și cu Poliția Municipală pentru delimitarea zonelor criminogene.

Domnul primar: sigur că da, amplasarea celor 101 camere video noi și celor 31 camere existente a fost stabilită printr-o colaborare între Poliția Municipală, care va fi direct implicată, și Poliția Locală. Studiul de fezabilitate îl puteți consulta oricând. După implementarea acestui proiect, care este destul de costisitor, va crește siguranța cetățeanului și am așteptări mari și pe partea de salubritate. Pentru implementarea proiectului se va organiza licitație publică.

Doamna consilier local Piper Savu Cristiana: prin proiect se va îmbunătăți gradul de siguranță în preajma unităților de învățământ?

Reprezentant firmă: da, camerele video vor fi amplasate în toate zonele din oraș și în preajma unităților de învățământ.

Nu sunt alte discuții.

Se supune la vot art. 1- 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru” din 16 consilieri prezenți.

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului de Amenajament Pastoral al Unității Administrativ Teritoriale Roșiori de Vede, județul Teleorman;

Domnul consilier local Fierăscu Constantin: nu am avut toate materialele la care se face referire în cuprinsul proiectului de hotărâre și propun amânarea acestuia până la următoarea ședință , timp în care să ni se pună la dispoziție toate materialele necesare.

Domnul primar: vă rog să nu exagerați cu cerutul materialelor, puteți să veniți la primărie să studiați orice document doriți.

Domnul consilier local Fierăscu Constantin: timpul nostru este limitat, nu putem veni mereu la primărie, ne puteți trimite documentele în format editabil, pentru a nu trebui să le scaneze cineva pe toate.

Domnul primar: nu le avem pe toate în format electronic. Amenajamentul pastoral a fost întocmit de către Direcția Agricolă, gratuit, în anul 2018, este foarte voluminos, îl avem numai în format letric. Urmează să implementăm un proiect de digitalizare în primărie și atunci va fi mult mai simplu.

Domnul consilier local Ciofalcă Doru: de-a lungul timpului am avut mai multe reclamații privitoare la terenul de pășunat, atât din partea Asociației Crescătorilor de Animale, cât și de la ceilalți care sunt sau nu incluși în această asociație. Am vrea mai multe lămuriri, am vrea și poziția președintelui Asociației Crescătorilor de Animale și a celorlalți.

Nu sunt alte discuții.

Domnul președinte de ședință supune la vot amânarea proiectului de hotărâre, rezultatul votului este următorul:

- 8 voturi ”pentru” domnul consilier local Fierăscu Constantin, doamna consilier local Udroi Camelia Monica, domnul consilier local Isar Eliodor, domnul consilier local Nuțu Ion, domnul consilier local Ciofalcă Paul Doru, domnul consilier local Săraru George, domnul consilier local Scarlat Sorin Florin și domnul consilier local Iliescu Alexandru

- 8 voturi ”împotriva” doamna consilier local Piper Savu Cristiana Mirela, doamna consilier local Stăvărache Gina, doamna consilier local Unteșu Elvira Mihaela, domnul consilier local Didă Virgil, domnul consilier local Gogoi Ion, domnul consilier local Mirea Adrian, domnul consilier local Mitroi Marinela Virgil și domnul consilier local Ciucă Adrian.

Întrucât rezultatul votului privind amânarea proiectului de hotărâre nu a fost favorabil, domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de inițiatorul proiectului, rezultatul votului este următorul:

- 8 voturi ”pentru” domnul consilier local Fierăscu Constantin, doamna consilier local Udroi Camelia Monica, domnul consilier local Isar Eliodor, domnul consilier local Nuțu Ion, domnul consilier local Ciofalcă Paul Doru, domnul consilier local Săraru George, domnul consilier local Scarlat Sorin Florin și domnul consilier local Iliescu Alexandru

- 8 voturi "împotriva" doamna consilier local Piper Savu Cristiana Mirela, doamna consilier local Stăvărache Gina, doamna consilier local Unteșu Elvira Mihaela, domnul consilier local Didă Virgil, domnul consilier local Gogoi Ion, domnul consilier local Mirea Adrian, domnul consilier local Mitroi Marinel Virgil și domnul consilier local Ciucă Adrian.

Domnul consilier local Iliescu Alexandru: în materiale scrie că în anul 2023 vor fi scoase la licitație niște suprafețe de pășunat și este important să știm aceste lucruri. La acest moment, doar crescătorii din Asociația Crescătorilor de Animale au dreptul să pășuneze acolo, ceilalți nu. De aceea trebuie să știm unde sunt, cum sunt, câți crescători de animale sunt înregistrați la primărie.

Domnul primar: aceste date nu fac obiectul acestui proiect de hotărâre, dar vi le putem pune la dispoziție pentru a le studia.

Domnul consilier local Iliescu Alexandru: este datoria noastră să mergem la primărie să ne interesăm despre amenajamentul pastoral.

Este retras acest proiect de hotărâre de pe ordinea de zi a ședinței.

Punctul 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractelor de închiriere, ce expiră în cursul anului 2022, pentru locuințele ANL din municipiul Roșiori de Vede;

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 5 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru” din 16 consilieri prezenți.

Punctul 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea "Planului anual de acțiuni/lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă ce trebuie prestate de către beneficiarii de ajutor social" pentru anul 2022;

Domnul consilier local Ciofalcă Doru: propun un amendament, la poziția nr.10 din Planul de acțiuni să se completeze cu "Stadion municipal „Rova”, săli de sport", pentru că pista de alergat a stadionului necesită curățenie generală și nu numai, iar tribunele sunt degradate.

Domnul președinte de ședință supune la vot amendamentul formulat de domnul consilier local Ciofalcă Doru, amendamentul este aprobat cu majoritate de voturi "pentru".

Nu mai sunt alte discuții.

Se supune la vot art. 1- 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru” din 16 consilieri prezenți.

Punctul 6. Proiect de hotărâre privind modalitatea de acordare a beneficiilor de asistență socială persoanelor vârstnice din Municipiul Roșiori de Vede în anul 2022;

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 4 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru” din 16 consilieri prezenți.

Punctul 7. Proiect de hotărâre privind stabilirea standardului minim de cost pentru serviciul social prestat prin "Căminul de bătrâni Sf.Teodor" Cod 8730-CR-V-I și a costului mediu lunar de întreținere pentru persoanele vârstnice îngrijite în centrul rezidențial, pentru anul 2022;

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 4 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru” din 16 consilieri prezenți.

Punctul 8. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 115/26.08.2021 referitoare la aprobarea organigramei și statului de funcții ale Spitalului Municipal "Caritas" Roșiori de Vede;

Domnul consilier local Gogoi Ion: nota de fundamentare este semnată de 5 persoane cu diferite funcții, iar răspunderea cu ducerea la îndeplinire, conform proiectului de hotărâre, este a Consiliului de Administrație. Ar trebui să răspundă cei care au semnat.

Domnul consilier local Iliescu Alexandru: propun un amendament, la art. 2 "De ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri răspunde conducerea Spitalului Municipal "Caritas" Roșiori

de Vede”. În continuare, domnul consilier local Iliescu Alexandru motivează amendamentul propus și arată motivele pentru care s-a solicitat inițierea prezentului proiect de hotărâre.

Nu mai sunt alte discuții.

Domnul președinte de ședință supune la vot amendamentul, rezultatul votului este următorul:

- 8 voturi ”pentru” domnul consilier local Fierăscu Constantin, doamna consilier local Udroiu Camelia Monica, domnul consilier local Isar Eliodor, domnul consilier local Nuțu Ion, domnul consilier local Ciofalcă Paul Doru, domnul consilier local Săraru George, domnul consilier local Scarlat Sorin Florin și domnul consilier local Iliescu Alexandru

- 8 voturi ”împotriva” doamna consilier local Piper Savu Cristiana Mirela, doamna consilier local Stăvărache Gina, doamna consilier local Unteșu Elvira Mihaela, domnul consilier local Didă Virgil, domnul consilier local Gogoi Ion, domnul consilier local Mirea Adrian, domnul consilier local Mitroi Marinel Virgil și domnul consilier local Ciucă Adrian.

Amendamentul nu a fost aprobat.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată, se supune la vot art. 1- 3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru” din 16 consilieri prezenți.

Punctul 9. Proiect de hotărâre privind majorarea suprafeței de teren ce face obiectul contractului de locațiune nr.1338/12.10.2009;

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru” din 16 consilieri prezenți.

Punctul 10. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor rapoarte de evaluare ale unor bunuri imobile – terenuri aparținând domeniului privat al municipiului Roșiori de Vede, situate în str.Dorobanți nr.82;

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 8 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru” din 16 consilieri prezenți.

Punctul 11. Proiect de hotărâre privind modificarea contractului de locațiune nr.4137/15.07.2014;

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 4 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru” din 16 consilieri prezenți.

Punctul 12. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat al municipiului Roșiori de Vede, situat în str. Dunării f.n.;

Domnul președinte de ședință anunță că la articolul 9 sunt desemnați membri din cadrul Consiliului Local, astfel încât este necesar să se facă propuneri.

Domnul consilier local Săraru George propune, din partea PNL, ca membru pe domnul consilier local Ciofalcă Paul Doru iar ca membru supleant pe domnul consilier local Nuțu Ion.

Domnul consilier local Fierăscu Constantin propune, din partea USR-PLUS, ca membru pe doamna consilier local Pencea Roxana Maria iar ca membru supleant pe doamna consilier local Udroiu Camelia Monica.

Doamna consilier local Piper Savu Cristiana propune, din partea PSD, ca membru pe domnul consilier local Mirea Adrian iar ca membru supleant pe domnul consilier local Ciucă Adrian.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 11 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru” din 16 consilieri prezenți.

Punctul 13. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr.54 din 30 august 2012 prin care a fost aprobată închirierea prin licitație publică a locurilor de parcare pentru folosință în parcările de domiciliu din cadrul asociațiilor de proprietari din municipiul Roșiori de Vede;

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru” din 16 consilieri prezenți.

Punctul 14. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului minimal al proiectelor, acțiunilor și manifestărilor culturale, educative și sportive al Direcției pentru Cultură, Educație, Creație și Sport Roșiori de Vede, pentru anul 2022;

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru” din 16 consilieri prezenți.

Punctul 15. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru următoarele trei luni;

Nu sunt discuții.

Domnul consilier local Fierăscu Constantin îl propune pe domnul consilier local Gogoi Ion pentru a conduce ședințele în următoarele trei luni, iar în situația în care acesta lipsește, se autopropune pentru a conduce ședința respectivă.

Se supune la vot art. 1- 3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru” din 16 consilieri prezenți.

Punctul 16. Proiect de hotărâre privind ajustarea tarifelor practicate de SC URBIS SERVCONSTRUCT SRL pentru activitățile specifice serviciului de salubritate a municipiului Roșiori de Vede în baza contractelor nr.12246/2014, nr. 12245/2020, a tarifelor aferente contractelor de prestări servicii fochist la centralele termice și a tarifelor de prestări servicii cu utilaje;

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru” din 16 consilieri prezenți.

Punctul 17. Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuție ale bugetului local, bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și bugetului împrumuturilor interne, întocmite pe cele două secțiuni la 31.12.2021;

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru” din 16 consilieri prezenți.

Punctul 18. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.101/29.07.2021 referitoare la anularea accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 31 martie 2020 inclusiv, datorate bugetului local al Municipiului Roșiori de Vede precum și aprobarea procedurii de acordare a acestei facilități fiscale;

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru” din 16 consilieri prezenți.

Punctul 19. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului Roșiori de Vede;

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru” din 16 consilieri prezenți.

Punctul 20. Probleme diverse, interpelări:

Discuții.

Domnul consilier local Nuțu Ion: în urma celor două întâlniri, între consilierii locali, reprezentanții Primăriei și reprezentanții SC Comindal GM Impex SRL, consider că am făcut câțiva pași importanți. Sunt câteva probleme, dar există procese pe rolul instanțelor de judecată. După ce instanța se va pronunța, vom stabili dacă vom continua discuțiile sau nu.

Domnul consilier local Ciofalcă Doru: mi se pare că lucrăm cu dublă măsură, Poliția Locală se autosesizează doar în anumite cazuri. Dacă noi tratăm în felul acesta un contribuabil care aduce la bugetul local sume consistente, ce vor zice alți investitori?

Domnul consilier local Fierăscu Constantin arată că urmare a discuțiilor purtate între reprezentanții UAT Roșiori de Vede și reprezentanții SC Comindal GM Impex SRL a concluzionat că nu există în fapt deschiderea prezentată de SC Comindal GM Impex SRL pentru rezolvarea problemelor ivite în legătură cu contractul, SC Comindal GM Impex SRL având o atitudine rigidă cu privire la Hala nr.2.

Avocat Albu Alexandru prezintă, din punctul de vedere al SC Comindal GM Impex SRL, nemulțumirile față de derularea contractului și punctează asupra întârzierilor cu privire la predarea terenului aferent Halei nr.2.

Domnul primar arată că este o problemă foarte veche cu care, în repetate rânduri, s-a ajuns în instanță deoarece, în ciuda eforturilor depuse de UAT, situația nu și-a găsit rezolvare datorită modului de abordare al SC Comindal GM Impex SRL.

Domnul consilier local Gogoi Ion: sunt plăcut surprins să constat faptul că juriștii Primăriei au argumentat foarte bine din punct de vedere juridic răspunsul dat acestei firme, au adus argumente imbatabile, pe când SC Comindal GM Impex SRL au argumentat mai mult pe partea emoțională, nu juridică.

Avocat Albu Alexandru, SC Comindal GM Impex SRL, susține faptul că părerea domnului consilier local Gogoi Ion este total eronată și că SC Comindal GM Impex SRL este interesată de contractul de concesiune, pe care îl respectă din toate punctele de vedere.

Domnul consilier local Iliescu Alexandru: din această ceartă, roșioreanul este cel văduvit, de prețul mare al produselor vândute în piață. Ne interesează o înțelegere între părți, să căutăm soluții care să conducă spre un preț mai mic al produselor vândute roșiorenilor.

Domnul primar arată că a existat bună-credință din partea noastră dar, din nefericire, domnul Glăvan Ion nu a fost interesat decât de obținerea de profituri pe seama UAT Roșiori de Vede, și exemplifică această susținere cu sumele cerute de SC Comindal GM Impex SRL în litigii de-a lungul timpului.

Domnul consilier local Ciofalcă Doru: în urma controlului Curții de Conturi, a existat o măsură care prevedea imputarea carburanților la anumite mașini al primăriei, cum s-a soluționat acest lucru? A doua întrebare: după ce am aprobat anul trecut cesiunea contractului de locațiune al unui imobil din parcul N. Bălcescu, s-a făcut acest lucru?

Domnul primar: da, cesiunea acelu contract a fost făcută și își plătesc taxele și impozitele datorate bugetului local. Curtea de Conturi a lăsat ca măsură clarificarea situației carburanților. Primăria a clarificat situația, a fost prezentat rezultatul Curții de Conturi și nu au fost aplicate sancțiuni.

Domnul consilier local Ciofalcă Doru: dacă nu au fost eliberate foi de parcurs, înseamnă că cineva din compartimentul respectiv nu și-a făcut datoria. Nu s-a sesizat nimeni că nu s-au eliberat foi de parcurs? Și dacă s-a sesizat și nu s-au luat măsuri, e grav, sau personalul care răspunde de acest lucru nu-și face treaba bine, și atunci trebuie să luăm măsuri.

Domnul primar: repet, Curtea de Conturi a constatat niște deficiențe, a reținut o abatere și a lăsat măsură. Le-am justificat și am dovedit faptul că nu a fost nimic grav, iar Curtea de Conturi a constatat că justificarea noastră este corectă.

Domnul consilier local Gogoi Ion: după ce s-au făcut parcări în zona blocurilor 400 pe strada Carpați, sunt 12 locuri parcare și 30-40 locatari cu autoturisme, pe partea cealaltă a străzii sunt indicatoare cu staționarea/oprirea interzisă, astfel că mulți locatari nu au unde să parcheze legal autoturismele. Cred că există o singură soluție, care trebuie luată cât mai repede, renunțarea la acele indicatoare cu staționarea/oprirea interzisă sau introducerea de sens unic pe strada Carpați și sens unic pe strada Republicii. Și cetățenii din zona pieței de păsări, zona Rahovei, au probleme cu locurile de parcare din cauza aglomerației, o soluție ar fi introducerea sensului unic și montarea indicatoarelor de staționare interzisă în zonă.

Nu mai sunt alte discuții.

Domnul președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Nuțu Ion



SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI
Cîța Mioara Iulia



ROȘIORI DE VEDE
27.01.2022